Szanowni Państwo,
W dniu 12 maja rozpoczynamy XII Tydzień Bezpieczeństwa, który w tym roku przebiega pod hasłem: „Bezpieczeństwo. Tu nie ma miejsca na iluzję.”
To szczególny czas, kiedy na nowo kierujemy naszą uwagę na to, co najważniejsze – życie   i zdrowie każdego z nas. Choć bezpieczeństwo powinno towarzyszyć nam każdego dnia, ten tydzień ma być impulsem do głębszej refleksji i otwartej rozmowy.
Tegoroczne hasło przypomina, jak łatwo wpaść w pułapkę złudnego poczucia bezpieczeństwa. Mówimy sobie: „Robię to codziennie, wiem, jak to działa”, „To tylko na chwilę”, „Mnie to nie dotyczy”. Ale rzeczywistość nie wybacza błędów - wypadek wydarza się nagle. Wtedy nie ma już miejsca na usprawiedliwienia.
Dla mnie osobiście bezpieczeństwo to nie tylko obowiązek służbowy – to wartość, w którą głęboko wierzę. Wiem jednak, że żadne zasady ani procedury nie wystarczą, jeśli nie będzie zaangażowania każdego z Was. To właśnie Wasze codzienne decyzje, czujność i odwaga, by reagować, tworzą prawdziwą ochronę.
Wierzę, że bezpieczeństwo to nasza wspólna sprawa. I ufam, że razem potrafimy tworzyć miejsca pracy, w których każdy może czuć się bezpiecznie.
Nie jesteśmy w tym sami. Porozumienie dla Bezpieczeństwa w Budownictwie tworzy dziś 18 firm – największych generalnych wykonawców w Polsce. Dla każdej z nich bezpieczeństwo to sprawa nadrzędna. Działamy wspólnie, ponieważ wierzymy, że tylko razem możemy budować prawdziwą kulturę bezpieczeństwa w każdej organizacji i na każdej budowie.
Dlatego serdecznie zapraszam Was do aktywnego udziału w wydarzeniach Tygodnia Bezpieczeństwa. Weźcie udział w spotkaniach, dzielcie się spostrzeżeniami, zadawajcie pytania. Bądźcie aktywni – bo to właśnie Wasz głos i zaangażowanie mają największą wartość.
Niech ten tydzień będzie dla nas wszystkich czasem refleksji, ale przede wszystkim wspólnego działania i wzmacniania kultury bezpieczeństwa.
Z wyrazami szacunku i serdecznym pozdrowieniem,
[Imię i nazwisko]
Prezes Zarządu
[Nazwa firmy]

