Koleżanki i Koledzy,
już 12 maja rozpoczynamy XII Tydzień Bezpieczeństwa, który w tym roku odbywa się pod hasłem „Bezpieczeństwo. Tu nie ma miejsca na iluzję.”
Jak co roku, to dla naszych firm wyjątkowy czas. To tydzień, w którym nie tylko intensywnie rozmawiamy o bezpieczeństwie pracy, ale przede wszystkim wspólnie działamy, by realnie je wzmacniać na naszych budowach, a zdobytą wiedzę i umiejętności wykorzystywać każdego dnia w naszej pracy.
W ramach Tygodnia Bezpieczeństwa przygotowaliśmy dla Was szereg aktywności i atrakcji, dzięki którym będziecie mogli nie tylko poszerzyć swoją wiedzę i umiejętności, ale również przećwiczyć je w praktyce. Wierzymy, że aktywny udział w XII Tygodniu Bezpieczeństwa zarówno dla Was samych, jak i Waszych kolegów, przyniesie wymierne korzyści w postaci podniesienia standardów BHP i ograniczenia ryzyka wystąpienia wypadków.
Wśród zaplanowanych wydarzeń znajdziecie m.in.:
· szkolenia, warsztaty i pokazy praktyczne,
· spotkania z ekspertami i służbami BHP,
· turniej pierwszej pomocy, w którym nasi koledzy będą rywalizować z najlepszymi zespołami firm zrzeszonych w Porozumieniu dla Bezpieczeństwa w Budownictwie. Trzymamy za nich kciuki i życzymy powodzenia!
Zachęcamy Was również do obejrzenia filmu poświęconego znaczeniu codziennych decyzji, które podejmujemy w pracy – często automatycznie i w oparciu o rutynę, bez głębszego zastanowienia się nad konsekwencjami i z poczuciem iluzorycznego bezpieczeństwa. A przecież to właśnie te wybory decydują o tym czy wszyscy bezpiecznie wrócimy do domu. Chcemy, by każdy z nas podejmował decyzje, które chronią życie.
W tym roku, wspólnie z Głównym Inspektorem Pracy, Porozumienie dla Bezpieczeństwa w Budownictwie organizuje także konkurs na innowacje w dziedzinie BHP. Celem konkursu jest promowanie pomysłów, które realnie wpływają na poprawę bezpieczeństwa na budowie. Jeśli macie ciekawe rozwiązania, które mogą usprawnić pracę i zwiększyć ochronę zdrowia, to świetna okazja, by je zaprezentować – zachęcamy Was do udziału w konkursie.
Wszystkie materiały znajdziecie xxx [na stronie PBB? + każdy określa własne media]
Tydzień Bezpieczeństwa to nie tylko teoria.
To praktyka, rozmowa i wspólne zaangażowanie.
To czas, w którym razem uczymy się podejmować dobre decyzje. Decyzje, które chronią życie.
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